

Педагог года - 2018

Выпуск 3

18 апреля 2018 года. Областной конкурс профессионального мастерства продолжается. Совсем скоро станут известны имена суперфиналистов в номинации «Учитель года». Сегодня жюри предстоит посмотреть несколько открытых занятий и вынести своё окончательное решение. Ох, и сложная эта задача! Каждый конкурсант хорош по-своему, каждый вложил в свой урок частичку своей души и сердца, каждый использовал самые интересные технологии. Многие из участников областного этапа приготовили подарки ученикам, с которыми за короткие 40 минут смогли стать единым целым.

Урок – это мир, урок – это миг, Узнать на нём надо так много! Здесь и учитель, и ученик, И у них одна дорога!

















Кускова Марина Валентиновна — проректор ГАОУ ТО ДПО «ТОГИРРО», кандидат педагогических наук, победитель областного конкурса «Учитель года Тюменской области — 1994», член жюри конкурса «Учитель года России»

- Сейчас проходит конкурс «Педагог года — 2018». Что Вы ожидали от мероприятия и оправдываются ли Ваши ожидания на данный момент?

- Ожиданий было много, так как я сотрудник ТОГИРРО и все педагоги, выступающие сегодня, проходят обучение в нашем институте. Наш институт делает многое, чтобы педагог был интересен, профессионален, имел возможность творчества. Мои ожидания оправдались, первый день показал, что наши учителя гармоничны и в

другом пространстве. В такой замечательной школе, где много свободного места, есть возможность передвигаться, выстраивать работу в группах, это получилось. Я думаю, что если есть какие-то сверхзадачи, которые педагоги не выполнили, то это задачи, над которыми наш институт будет продолжать работать.

-Какими качествами должен обладать победитель номинации «Учитель года»? - Он должен быть размышляющим, способным увлечь своим предметом, стремящимся узнать что-то новое. Его размышления должны быть направлены на будущее, потому что он работает с детьми, которые будут дальше воплощать всё то, что заложено школой, в своём собственном развитии.

Туний Алевтина Николаевна — ветеран педагогического труда, кандидат педагогических наук, Заслуженный учитель РФ

- -Мы знаем, что Вы были среди организаторов первых конкурсов. Чем современные конкурсы отличаются от прошлых?
- В прошлых конкурсах существовали еще другие задания. Например, "Хобби". Человек



раскрывался через интересы как личность. А также были мастер-классы. Сейчас цели и задачи остаются те же: показать себя, совершенствовать свое мастерство, посмотреть на других конкурсантов.





Курнаков Александр Николаевич — учитель истории, МАОУ СОШ №70 г. Тюмень

- Часто у учеников отсутствует интерес к учебе, как быть в таких случаях?

- Детей важно замотивировать, без этого у них не будет желания работать. Когда ты проводишь цикл уроков, дети привыкают к тебе, у них появляется интерес к предмету. Сформировать его помогут интересные факты, личности, харизма самого учителя, его эмоции, возможно. Детей нужно вовлечь в азарт. Когда ребенок выбирает вместо физики

историю, это уже, на мой взгляд, большая заслуга учителя.

Ученики «10 А» об открытом уроке Курнакова А.Н:



- Каковы Ваши ощущения после урока? Испытывали ли Вы сложности?

- Самым тяжелым для нас было привыкание к новому учителю, необычная форма проведения урока, поэтому многие из нас отвечали неуверенно. Думаем, что мы справились с поставленной задачей и оправдали ожидания нашего учителя.

- Как Вы оцените работу учителя? - Замечательный учитель, отвечает современным требованиям педагогики. Он очень грамотно и

интересно объяснил материал, нам очень понравилось. Мы в восторге, что нам посчастливилось поучаствовать в этом мероприятии. Александру Николаевичу желаем только победы!

Котович Андрей Евгеньевич - член ученического жюри

-Считаете ли Вы ваш голос объективным?

- -В каких-то ситуациях я понимаю точку зрения ученика и его чувства лучше, но другие члены жюри опытные и профессиональные люди, поэтому они объективны на 100%.
- -На что Вы обращаете больше внимания при оценивании конкурсантов?
- -На все пункты, но особое внимание на





языковую грамотность и применение новых технологий.

Номинация «Воспитатель года – 2018»

Кристя Алёна Валерьевна— учитель— логопед, Детский сад «Алёнушка» филиал АУДО МО Заводоуковский городской округ «ЦРР— Детский сад «Светлячок»

—Работать с детьми очень сложно. Важно расположить их к себе. Как делаете это Вы?

—Если удается расположить детей к себе, то работа — в радость. Мне очень легко сделать это. Я люблю детей, а они — меня. Возможно, они доверяют мне из-за моего небольшого роста. Малыши



чувствуют себя комфортнее, когда рядом находится человек, похожий на них.

—По вашему мнению, насколько важен этот конкурс?

—Это большой плюс для роста педагога, т.е. конкурс помогает вырасти профессионально, помогает увидеть много новых и интересных людей. Смотришь и видишь, насколько люди бывают более открытыми, чем ты, и «заражаешься» их потенциалом, вдохновляешься и получаешь стимул работать, идти дальше.





















Над выпуском работали: Бакиева Эльза, Джолохава Диана, Лебедева Валерия, Лосев Никита, Рыжкова Елизавета

